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TEMA: 0015 HAB. DE INSTRUMENTOS - (01) METEOROLOGIA
COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20073130 Al pasar através de un viento cortante abrupto que implica una B
transferencia de viento de cola a viento de frente, ¢qué potencia seria
usualmente necesaria para mantener una velocidad aérea constante y
una senda de planeo ILS?
OPCION A: Inicialmente, potencia mayor alanormal, seguida de un incremento
posterior a encontar €l viento cortante; luego, una reduccion.
OPCION B: Inicialmente, potencia menor alanormal, seguida de una reduccion
posterior a encontar €l viento cortante; luego, un incremento.
OPCION C: Inicialmente, potencia mayor alanormal, seguida de una reduccion
posterior a encontar €l viento cortante; luego, un incremento.
PREG20073095 ¢Cudles son los requerimientos para la formacion de unatormenta C
eléctrica?
OPCION A: Una nube cimulo con humedad suficiente.
OPCION B: Una nube cimulo con suficiente humedad y un gradiente térmico
vertical inverso.
OPCION C: Humedad suficiente, un gradiente térmico vertical inestable y una
accion de elevacion.
PREG20073125 Fig. 13 C
¢En qué posiciones se suscitaran las corrientes descendentes mas
severas si la aeronave encuentra una microréfaga?
OPCION A: 4y 5.
OPCION B: 2y 3.
OPCION C: 3y4.
PREG20073084 ¢Doénde se desarrollan con mayor frecuencia las lineas de turbonada? C
OPCION A: En un frente ocluido.
OPCION B: En unamasade airefrio.
OPCION C: Delante de un frente frio.
PREG20073126 Fig. 13 C
¢Qué aeronave experimentara un incremento en la performance sin una
variacion en el cabeceo o lapotenciaa penetrar en una microréfaga?
OPCION A: 3.
OPCION B: 2.
OPCION C: 1
PREG20073078 Empleado paradesignar alas nubes, € sufijo "nimbus’ implica una B
OPCION A: nube con desarrollo vertical extensivo.
OPCION B: nube de lluvia.
OPCION C: nube en forma de torre, oscuray de gran masa.
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PREG20073127 Fig. 13 ¢Por qué efecto pasara la aeronave en laposicion 3 si encuentra C
una microrafaga?
OPCION A: Menor viento de frente.
OPCION B: Mayor viento de cola.
OPCION C: Fuerte corriente descendente.
PREG20073082 ¢Donde se puede encontrar viento cortante relacionado con una C
tormenta el éctrica? Escoger la respuesta méas compl eta.
OPCION A: Delante de la celda de tormenta el éctrica (lado de yunque) y al lado
derecho delacelda
OPCION B: Delante de la celda de tormenta eléctricay directamente debajo dela
celda
OPCION C: En todos |os lados de la celda de tormenta eléctricay directamente
debgjo de la celda
PREG20073122 ¢Cud esladuracion normal de una micro turbulenciaindividual ? C
OPCION A: Dos minutos con vientos maximos gque duran aproximadamente 1
minuto.
OPCION B: Una micro turbulencia puede continuar de 2 a4 horas.
OPCION C: Casi més de 15 minutos desde el momento en que la turbulencia golpea
tierra hasta su disipacion.
PREG20073081 ¢Cudes son las cuatro familias de nubes? C
OPCION A: Stratus, cumulus, nimbusyy cirrus.
OPCION B: Nubes formadas por corrientes ascendentes, frentes, capas friasde aire
y precipitacion hacia aire cdlido.
OPCION C: Altas, medianas, bajasy aquellas con desarrollo vertical de gran
extension
PREG20073129 Fig. 13 ¢COmo se vera afectada la aeronave de posicion 4 si ésta B
encuentra una microréfaga?
OPCION A: Incremento de la performance con viento de colay corriente
ascendente.
OPCION B: Reduccién en la performance con viento de colay corriente
descendente.
OPCION C: Reduccién en la performance con viento de frente y corriente
descendente.
PREG20073080 ¢Qué familia de nubes es |a que menos contribuye a congelamiento B
estructural sobre la aeronave?
OPCION A: Nubes bajas.
OPCION B: Nubes altas.
OPCION C: Nubes con desarrollo vertical de gran extension.
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PREG20073131 Al volar una senda de planeo de 3°, un viento de cola constante cambia C
de repente a un viento en calma. ¢Qué condiciones debe esperar €
piloto?
OPCION A: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se reducen y se produce una
tendenciaair por debgo de la senda de planeo.
OPCION B: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se incrementan y se produce
unatendenciaair por debgjo de la senda de planeo.
OPCION C: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se incrementan y se produce
unatendenciaair por encima de la senda de planeo.
PREG20073079 La presencia de nubes altocumulus lenticul ares estables constituye un B
buen indicativo de
OPCION A: una corriente de chorro.
OPCION B: turbulencia muy fuerte.
OPCION C: condiciones de congelamiento severo.
PREG20073132 Se controla el empuje paramantener lavelocidad aéreaindicaday la B
senda de planeo que se esta volando. ¢Qué caracteristicas se debe
observar si un viento de frente cambia de repente a un viento de cola
constante?
OPCION A: ACTITUD DE CABECEOQO: Seincrementa. EMPUJE NECESARIO:
Seincrementa; luego, se reduce. VELOCIDAD VERTICAL: Se
incrementa. IAS: Se incrementa; luego, se reduce avelocidad de
aproximacion.
OPCION B: ACTITUD DE CABECEQ: Sereduce. EMPUJE NECESARIO: Se
incrementa; luego, sereduce. VELOCIDAD VERTICAL: Se
incrementa. IAS: Se reduce; luego, se incrementa a velocidad de
aproximacion.
OPCION C: ACTITUD DE CABECEO: Seincrementa. EMPUJE NECESARIO:
Sereduce; luego, seincrementa. VELOCIDAD VERTICAL: Se
reduce. IAS: Se reduce; luego, seincrementa avelocidad de
aproximacion.
PREG20073088 ¢Quéindica el término "tormentas el éctricas incrustadas'? C
OPCION A: L as tormentas el éctricas estan incrustadas dentro de unalineade
turbonada.
OPCION B: La prediccion de las tormentas el éctricas es que se desarrollan en una
masa de aire estable.
OPCION C: L as capas de nubes en masa oscurecen las tormentas eléctricasy no
pueden ser vistas.
PREG20073133 Al volar una senda de planeo de 3°, un viento de frente se convierte de A
repente en viento de cola. ¢Que condiciones debe esperar €l piloto en la
senda de planeo?
OPCION A: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se reducen y se produce una
tendenciaair por debajo de la senda de planeo.
OPCION B: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se incrementan y se produce
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OPCION C: Lavelocidad aéreay la actitud de cabeceo se reducen y se produce una
tendencia a permanecer en la senda de planeo.
PREG20073077 L as nubes lenticul ares vertical es en &reas montafiosas indican: C
OPCION A: Unainversion.
OPCION B: Aireinestable.
OPCION C: Turbulencia.
PREG20073134 Si encuentra turbulencia severa durante su vuelo |FR, debe reducir la B
velocidad del avion alavelocidad de maniobra disefiada debido a que
OPCION A: se incrementa la maniobrabilidad del avion.
OPCION B: se reduce la cantidad de carga excesiva que puede ser impuesta sobre €l
ala.
OPCION C: el avion entrard en pérdida a un valor bajo de angulo de atague,
produciendo asi un mayor margen de seguridad.
PREG20073083 ¢Qué fendbmeno meteorol 6gico suele estar asociado con el pasgje de un A
sistemade frente?
OPCION A: Unavariacion en el viento.
OPCION B: Una abrupta reduccion en la presion.
OPCION C: Nubes, ya sea delante del frente o detras del mismo.
PREG20073135 ¢Con respecto a cudles de las siguientes variaciones en la performance B
de la aeronave debe estar alerta el piloto a ascender o descender a
través de una zona de inversion o de wind shear?
OPCION A: Un régimen rgpido de ascenso y un régimen lento de descenso.
OPCION B: Una variacion repentinaen lavelocidad aérea.
OPCION C: Una pérdidarepentina del empuje.
PREG20073089 ¢Qué condiciones debe esperar s se reporta turbonadas en su destino? A
OPCION A: Incrementos repentinos en la velocidad del viento de como minimo 15
nudos hasta un pico de 20 nudos 0 més, que duran cuando menos 1
minuto.
OPCION B: Réfagas de pico de como minimo 35 nudos por un periodo sostenido de
1 minuto o mas.
OPCION C: Répida variacion en ladireccion del viento de como minimo 20° y
variaciones en la velocidad de como minimo 10 nudos entre picosy
camas.
PREG20073093 ¢Qué procedimiento se recomienda s un piloto penetra sin darse cuenta C
una actividad de tormenta el éctrica incrustada?
OPCION A: Tomar rumbo opuesto al que estaba la aeronave o proseguir hacia un
area de condiciones VFR conocidas.
OPCION B: Reducir lavelocidad aérea a velocidad de maniobray mantener una
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OPCION C: Ajustar potencia correspondiente a velocidad aérea recomendada de
penetracion de turbulencia e intentar mantener una actitud de vuelo
nivelado.
PREG20073115 Lafuerzay ubicacion de la corriente de chorro suele ser B
OPCION A: mas fuerte y méas hacia el norte en invierno.
OPCION B: mas débil y mas hacia el norte en verano.
OPCION C: mas fuerte y més hacia el norte en verano.
PREG20073092 ¢Qué tormentas el éctricas suelen producir las condiciones més severas, B
tales como fuerte granizaday vientos devastadores?
OPCION A: Frente calido.
OPCION B: L inea de turbonada.
OPCION C: Masadeaire.
PREG20073116 ¢Queé condiciones son favorables parala formacién de neblinade C
radiacion?
OPCION A: Aire humedo que se desplaza sobre terreno o agua mas frios.
OPCION B: Cielo nuboso y un viento ligero que desplaza aire calido saturado sobre
unasuperficie fria.
OPCION C: Cielo despegjado, poco o nada de viento, pequefia dispersion
térmica/punto de rocio y sobre una superficie terrestre.
PREG20073098 ¢Por qué se considera que la escarcha es peligrosa para la operacion de C
vuelo?
OPCION A: L a escarcha varialaforma aerodinamica basica del perfil
aerodinamico.
OPCION B: L a escarcha reduce la efectividad de control.
OPCION C: L a escarcha origina una separacion temprana del flujo de aire
ocasionando una pérdida en la elevacion.
PREG20073113 ¢QUE tipos de neblina dependen de un viento para existir? C
OPCION A: Neblina vaporizaday neblina de pendiente descendente.
OPCION B: Neblinainducida por precipitacion y neblina sobre €l terreno.
OPCION C: Neblina de adveccion y neblina de pendiente ascendente.
PREG20073075 ¢Cuales son las caracteristicas de una masa de aire frio inestable que se B
desplaza sobre una superficie calida?
OPCION A: Nubes cumuliformes, turbulencia, y poca visibilidad.
OPCION B: Nubes cumuliformes, turbulencia, y buena visibilidad.
OPCION C: Nubes estratiformes, aire tranquilo, y poca visibilidad.
PREG20073118 ¢Queé condiciones atmosféricas se debe esperar debajo de una capa de A
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OPCION A: Airetranquilo y pocavisibilidad debido ala neblina, bruma o nubes
bajas.
OPCION B: Ligero viento cortante y pocavisibilidad debido alabrumay alalluvia
ligera.
OPCION C: Aire con turbulenciay pocavisibilidad debido ala neblina, nubes bajas
tipo stratus y aguaceros.
PREG20073060 ¢Cudl es el nivel de congelamiento aproximado si latemperatura del B
aire es +8°C aunaelevacion de 1,350 piesy existe un régimen estandar
de gradiente térmica vertical (promedio)?
OPCION A: 3,350 piesMSL.
OPCION B: 5,350 piesMSL.
OPCION C: 9,350 piesMSL.
PREG20073073 ¢Queé fendmeno meteorol 6gico sefiala el inicio de la etapa de A
maduracién de una tormenta el éctrica?
OPCION A: El inicio delluviaen la superficie.
OPCION B: Tasa maxima de crecimiento de nubes.
OPCION C: Turbulencia severa en las nubes.
PREG20073055 Existe siempre unaformacion de nubes, neblina o rocio cuando: A
OPCION A: se condensa el vapor de agua.
OPCION B: hay vapor de agua.
OPCION C: latemperaturay €l punto de rocio son equivalentes.
PREG20073054 La cantidad de vapor de agua que €l aire puede soportar positivamente B
depende de
OPCION A: la humedad relativa.
OPCION B: latemperaturadel aire.
OPCION C: laestabilidad del aire.
PREG20073053 ¢Qué condicion térmicaseindicas encuentra nieve himeda asu A
altitud de vuelo?
OPCION A: Latemperatura esta por encima de congelamiento a su altitud.
OPCION B: Latemperatura esta por debajo de congelamiento a su altitud.
OPCION C: Esta volando desde una masa de aire célido hacia una masa de aire frio.
PREG20073052 ¢A qué condicion meteorol 0gica hace referencia el término "punto de A
rocio"?
OPCION A: Latemperatura hasta la que se debe congelar el agua para saturarse
OPCION B: Latemperaturaen la cual hay equivalenciaentre la condensaciony la
evaporacion.
OPCION C: Latemperatura en lacua siempre se formael rocio.
PREG20073051 ¢Queé condiciones originan laformacion de la escarcha? C
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OPCION A: Latemperatura de la superficie colectora esta en congelamiento o por
debajo de éste y caen pequefias gotas de humedad.
OPCION B: Cuando seformad rocio y latemperatura esta por debajo de
congelamiento.
OPCION C: Latemperatura de la superficie colectora esta por debajo del punto de
rocio del aire circundantey el punto de rocio es mésfrio que el
congelamiento.
PREG20073056 ¢Queé origina gue los vientos sobre la superficie fluyan en angulo a B
través de las isobéricas y no paraelos alas mismas?
OPCION A: Fuerzacoriolis.
OPCION B: Friccion sobre la superficie.
OPCION C: Lamayor densidad del aire en la superficie.
PREG20073050 La presencia de granizo en la superficie es un indicativo de que C
OPCION A: hay tormentas en el érea.
OPCION B: ha pasado un frente frio.
OPCION C: hay lluvia congelada a una mayor altitud.
PREG20073048 Una caracteristica de la estratosfera es C
OPCION A: un decrecimiento integral de latemperatura con un incremento en la
altitud.
OPCION B: una altitud base relativamente uniforme de aproximadamente 35,000
pies.
OPCION C: variaciones relativamente peguefias con un incremento en la altitud.
PREG20073047 Lacausa principal de todas las variaciones en |las condiciones A
meteorolOgicas de latierraes
OPCION A: lavariacion de la energia solar recibida por las regiones de latierra.
OPCION B: las variaciones en la presion de aire sobre la superficie de latierra
OPCION C: el movimiento delasmasasde aire.
PREG20073046 ¢Cuan més fria que la temperatura estdndar es latemperaturareal a C
9,000 pies, de acuerdo alo que indica el siguienet extracto del
Prondstico de Vientosy Temperaturas en lo Alto?
FT 6000 9000
0737-04 1043-10
OPCION A: 3°C.
OPCION B: 10°C.
OPCION C: 7°C.
PREG20073045 Un tipo comun de inversiéon térmica sobre € terreno o la superficie es C
aquél producido por
OPCION A: el aire cadlido que se elevardpidamente alo alto cercaaterreno

montafoso.
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OPCION B: el desplazamiento de aire més frio sobre aire calido, o €
desplazamiento de aire cdlido debajo de aire frio.
OPCION C: laradiacion del terreno en noches despejadas y frias cuando €l viento es
ligero.
PREG20073104 Una nube alta esta compuesta en su mayoria por C
OPCION A: 0z0no.
OPCION B: nucleos de condensacion.
OPCION C: cristales de hielo.
PREG20073049 En contraste con |os aguaceros, |a precipitacion estable que precede a C
un frente es un indicativo de
OPCION A: nubes estratiformes con turbulencia moderada.
OPCION B: nubes cumuliformes con turbulencia infima o nula.
OPCION C: nubes estratiformes con turbulencia infima o nula.
PREG20073074 Las ondas de los frentes suelen formarse sobre A
OPCION A: frentes frios de lento desplazamiento o frentes estacionarios.
OPCION B: frentes cdlidos de lento desplazamiento y fuertes frentes ocluidos.
OPCION C: frentes frios de desplazamiento rdpido o frentes calidos.
PREG20073057 Los vientos a 5,000 pies AGL en cierto vuelo tienen una direccion B
suroeste mientras la mayoria de los vientos en la superficie tienen una
direccion sur. Ladiferencia en ladireccion se debe principamente a
OPCION A: un gradiente de presion mayor a atitudes mas atas.
OPCION B: unafriccion entre el viento y la superficie.
OPCION C: una fuerza de coriolis mayor en la superficie.
PREG20073059 El tipo més frecuente de inversion térmica sobre el terreno o la A
superficie es aquél producido por
OPCION A: radiacién en una noche despejada, de relativa calma.
OPCION B: aire cdlido elevado rgpidamente alo alto cerca a terreno montafioso.
OPCION C: el desplazamiento de aire més frio debajo de aire cdlido, o €
desplazamiento de aire calido sobre aire frio.
PREG20073072 Unainversion térmica suel e presentarse solamente A
OPCION A: en aire estable.
OPCION B: en aire inestable.
OPCION C: cuando una capa estratiforme se fusiona con una masa cumuliforme.
PREG20073071 El aire no saturado que fluye pendiente arriba se enfria en un régimen A
de aproximadamente (gradiente térmica vertical adiabatica seca)
OPCION A: 3°C por 1,000 pies.
OPCION B: 2°C por 1,000 pies.
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OPCION C: 2.5°C por 1,000 pies.
PREG20073070 ¢Cual de las siguientes combinaciones de condiciones meteorol dgicas C
gue producen variables presentan la mayor tendencia aformar nubes
tipo cumuliformes, buenavisibilidad, lloviznasy posible
congelamiento en las nubes?
OPCION A: Aire inestable, hUmedo sin mecanismo de elevacion.
OPCION B: Aire estable, seco, y elevacion orogréfica.
OPCION C: Aire inestable, humedo, y elevacion orografica.
PREG20073069 ¢Queé determina la estructura o tipo de nubes que se forman como B
resultado del aire forzado a ascender?
OPCION A: El método por el cual se elevad aire.
OPCION B: La estabilidad del aire antes de que ocurra la elevacion.
OPCION C: La cantidad de los nucleos de condensaci én presentes tras ocurrir la
elevacion.
PREG20073068 ¢Desde cudl medicion de la atmdsfera se puede determinar la B
estabilidad?
OPCION A: Vientos de bgjo nivel.
OPCION B: Gradiente térmico vertical del ambiente.
OPCION C: Presion atmosférica.
PREG20073058 ¢Qué relacion existe entre los vientos a 2,000 pies por encima de la B
superficiey los vientos sobre la misma?
OPCION A: Losvientosa 2,000 piesy los vientos sobre la superficie fluyen en la
misma direccion, pero estos Ultimos son mas débiles por lafriccion.
OPCION B: Los vientos a 2,000 pies tienden a ser paralel os a las isobares mientras
gue los vientos sobre la superficie las cruzan a un dngulo orientado a
una presién menor y son mas débiles.
OPCION C: L os vientos sobre la superficie tienden avirar ala derechade los
vientos a 2,000 piesy suelen ser més débiles.
PREG20073067 ¢Cuales son algunas de | as caracteristicas del aire inestable? C
OPCION A: Nubes nimbostratus y buena visibilidad sobre |a superficie.
OPCION B: Turbulenciay poca visibilidad sobre la superficie.
OPCION C: Turbulenciay buenavisibilidad sobre la superficie.
PREG20073065 ¢Queé tipo de nubes se puede esperar si se fuerzaaunamasade aire C
inestable a ascender a una pendiente montafiosa?
OPCION A: Nubes por capas con poco desarrollo vertical.
OPCION B: Nubes estratificadas con turbulencia considerable.
OPCION C: Nubes con desarrollo vertical de gran extension.
PREG20073064 ¢Cud esunadelas caracteristicas del aire estable? B
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OPCION A: Nubes cumulus en buenas condiciones meteorol 6gicas.
OPCION B: Nubes estratiformes.
OPCION C: Visibilidad irrestricta.
PREG20073063 L as caracteristicas generales del aire inestable son A
OPCION A: buena visibilidad, aguaceros y nubes de tipo cumuliforme.
OPCION B: buena visibilidad, precipitacion estable y nubes de tipo cumuliforme.
OPCION C: poca visibilidad, precipitacién intermitente y nubes de tipo
cumuliforme.
PREG20073062 ¢Queé tipo de nubes se forma si se fuerza aire muy estable pendiente C
arriba?
OPCION A: Nubes primero estratificadas y luego verticales.
OPCION B: Nubes verticales con altura en incremento.
OPCION C: Nubes estratificadas con poco desarrollo vertical.
PREG20073061 ¢Qué caracteriza a unainversion térmica? A
OPCION A: Una capade aire estable.
OPCION B: Unacapade aire inestable.
OPCION C: Tormentas el éctricas de masas de aire.
PREG20073066 ¢Cudles son las caracteristicas del aire estable? C
OPCION A: Buena visibilidad, precipitacion estable y nubes de tipo estrato.
OPCION B: Poca visibilidad, precipitacion intermitente y nubes de tipo cumulo.
OPCION C: Poca visibilidad, precipitacion estable y nubes de tipo estrato.
PREG20073105 Unamasa de aire es un cuerpo aéreo que C
OPCION A: posee formaciones similares de nubes asociadas con éste.
OPCION B: creaunaelevacion de viento a moverse através de la superficie dela
tierra.
OPCION C: cubre un érea de gran extension y posee propiedades uniformes de
temperaturay humedad.
PREG20073106 ¢Quéincrementa el régimen de crecimiento de la precipitacion? B
OPCION A: Laaccion advectiva.
OPCION B: L as corrientes hacia arriba.
OPCION C: El movimiento ciclénico.
PREG20073085 ¢Donde se suscita un wind shear? C
OPCION A: S6lo en tormentas de rayos.
OPCION B: Siempre gque haya una reduccion severa en la presion y/o temperatura.
OPCION C: Y a sea con una elevacion de viento o con un declive de velocidad de

viento en cualesquier niveles de laatmosfera.
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PREG20073123 L as méximas corrientes descendentes en una microréfaga pueden |legar C
atener unafuerza de hasta
OPCION A: 8,000 pies por minuto.
OPCION B: 7,000 pies por minuto.
OPCION C: 6,000 pies por minuto.
PREG20073087 ¢Cuél es una caracteristicadel viento cortante de bajo nivel en su A
relacion con la actividad frontal ?
OPCION A: Con un frente célido, el periodo mas critico es antes de que €l frente
pase el aeropuerto.
OPCION B: Con un frente frio, el periodo mas critico es exactamente antes de que
el frente pase el aeropuerto.
OPCION C: Laturbulencia siempre existird en condiciones de viento cortante.
PREG20073124 Una aeronave que encuentra un viento de frente de 45 nudos, dentro de C
una microrafaga, puede esperar un corte total através de lamicroréfaga
de
OPCION A: 40 nudos.
OPCION B: 80 nudos.
OPCION C: 90 nudos.
PREG20073086 ¢Cuadl es una caracteristicaimportante del viento cortante? C
OPCION A: Se relaciona principalmente con los vortices lateral es generados por las
tormentas el éctricas.
OPCION B: Suele existir solo cerca atormentas el éctricas.
OPCION C: Puede tener relacion con unatransferencia de viento o una gradiente de
velocidad de viento a cualquier nivel en laatmosfera.
PREG20073121 Es comun encontrar turbulencias peligrosas cercaatierra: C
OPCION A: Durante periodos en los cuales la velocidad del viento es mayor a 35
nudos.
OPCION B: Durante periodos en los cuales lavelocidad del viento es mayor a 35
nudos, asimismo, cerca a valles de montafias.
OPCION C: Durante periodos de fuerte inversiéon de temperatura, asimismo, cercaa
tormentas de rayos.
PREG20073091 ¢Qué fendbmenos meteorol 6gicos estan siempre asociados a la tormenta A
eléctrica?
OPCION A: Rayos.
OPCION B: Fuertes chubascos.
OPCION C: Gotas de Iluvia sumamente frias.
PREG20073128 Fig. 13 ¢Qué efecto habra sobre la aeronave de posicion 4 si ésta A
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OPCION A: Fuerte viento de cola.
OPCION B: Fuerte corriente ascendente.
OPCION C: Incremento significativo en la performance.
PREG20073103 ¢Bajo qué condiciones suele formarse la neblina de adveccion? A
OPCION A: Aire humedo que se desplaza sobre terreno o agua mas frios.
OPCION B: Aire cdlido, hUmedo que se asienta sobre una superficie friabgo
condiciones de viento inexistente.
OPCION C: Una brisa sobre €l terreno que sopla una masa de aire frio sobre una
corriente de agua caliente.
PREG20073119 La turbulencia que causa momentaneamente variaciones ligeras y A
erroneas en la atitud y/o actitud debe ser reportada por un piloto como
OPCION A: turbulencialigera.
OPCION B: turbulencia moderada.
OPCION C: sacudidaligera.
PREG20073076 ¢Queé tipo de nubes suele tener la mayor turbulencia? B
OPCION A: Cumulus en formade torre.
OPCION B: Cumulonimbus.
OPCION C: Altocumulus castellanus.
PREG20073120 ¢QUE caracteriza alatropopausa? C
OPCION A: Ausencia de viento y condiciones de turbulencia.
OPCION B: Limite superior absoluto de formacién de nubes.
OPCION C: Variacion abrupta en la gradiente térmica vertical.
PREG20073102 Se define una corriente chorro como un viento de C
OPCION A: 30 nudos 0 mas.
OPCION B: 40 nudos 0 mas.
OPCION C: 50 nudos 0 mas.
PREG20073107 ¢Qué condicién de vuelo debe intentar mantener si vuela hacia B
turbulencia severa?
OPCION A: Velocidad aérea constante (Va).
OPCION B: Actitud de vuelo nivelado.
OPCION C: Altitud constante y velocidad aérea constante.
PREG20073101 Laaltura promedio de latroposfera en las latitudes medias es C
OPCION A: 20,000 pies.
OPCION B: 25,000 pies.
OPCION C: 37,000 pies.
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PREG20073108 ¢Queé tipo de precipitacion indica por lo general unalluvia congelada a C
atitudes mayores?
OPCION A: Nieve.
OPCION B: Granizada.
OPCION C: Pedrisca de hielo (ice pellets).
PREG20073100 ¢Cudl eslaconsideracion operaciona si vueladentro de un area B
[luviosa que se congela a impacto?
OPCION A: Ha volado dentro de un &rea de tormentas de rayos.
OPCION B: L as temperaturas estén por encima de congelamiento a cierta altitud
mayor.
OPCION C: Havolado através de un frente frio.
PREG20073109 ¢Qué condicién meteorol 6gica se puede esperar si € aire himedo fluye C
desde una superficie relativamente calida hacia una superficie mas fria?
OPCION A: Aumento de visibilidad.
OPCION B: Turbulencia convectiva debido a calentamiento de la superficie.
OPCION C: Neblina
PREG20073090 ¢QUuEé etapa se caracteriza predominantemente por las corrientes B
descendentes durante el ciclo de vida de una tormenta el éctrica?
OPCION A: Cumulus.
OPCION B: Disipacion.
OPCION C: Maduracién.
PREG20073110 Por lo general, laneblina preval ece en areas industriales debido a B
OPCION A: la estabilizacion atmosférica arededor de las ciudades.
OPCION B: una abundancia de nucleos de condensacion a partir de productos de
combustion.
OPCION C: aumento de temperatura debido a calor industrial.
PREG20073099 ¢En qué ambiente meteorol 6gico tiende el congelamiento estructural C
sobre |a aeronave a poseer €l mas alto régimen de acumulacion?
OPCION A: Nubes cumulonimbus,
OPCION B: Altahumedad y temperatura de congelamiento.
OPCION C: Lluvia congelada.
PREG20073112 ¢En qué regiones hay més posibilidades de que se forme laneblina de A
adveccion?
OPCION A: Aress costeras.
OPCION B: Pendientes de montarias.
OPCION C: Areas de |a costa para adentro.
PREG20073097 ¢Cudl es una caracteristicaimportante del viento cortante? C
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OPCION A: Es una condicion atmosférica rel acionada exclusivamente con las zonas
de convergencias.
OPCION B: El fendmeno Coriolis en lasmasas de aire de alto y bajo nivel esla
fuerza generadora principal.
OPCION C: Es una condicion atmosférica que puede estar relacionada con una
inversion térmica de bajo nivel, una corriente de chorro o una zona de
frente.
PREG20073111 ¢En qué situacién hay mas posibilidades de que se forme la neblina de A
adveccion?
OPCION A: Una masa de aire que se desplaza haciala costa en invierno.
OPCION B: Unaligerabrisa que sopla aire mas frio hacia el mar.
OPCION C: Aire calido, himedo que se asienta sobre una superficie més calida bajo
condiciones de viento inexistente.
PREG20073096 L as nubes cumulus en buenas condiciones meteorol égicas indican a A
menudo
OPCION A: turbulenciaa nivel delanubey por debajo delamisma.
OPCION B: poca visibilidad.
OPCION C: condiciones de vuel o constantes.
PREG20073117 L os datos de prueba indican que €l hielo, la nieve o escarcha que tienen C
un espesor y aspereza similar aladel papel lijaen el borde de ataque 'y
superficie superior del ala pueden
OPCION A: reducir la sustentacion hasta en 50% e incrementar laresistencia al
avance hasta en 50%.
OPCION B: incrementar laresistenciaal avancey reducir la sustentacién hasta en
25%.
OPCION C: reducir la sustentacion hasta en 30% e incrementar laresistencia al
avance hasta en 40%.
PREG20073094 ¢Cudl eslaindicacion del desarrollo de corrientes descendentes y del B
ingreso de la celda de tormenta el éctrica a la etapa de maduracién?
OPCION A: Lacimade yungue ha completado su desarrollo.
OPCION B: L a precipitacion empieza a caer de la base de las nubes.
OPCION C: Se formaun frente de réfaga.
PREG20073114 ¢Queé situacion propicia més laformacion de neblina de radiacion? A
OPCION A: Aire calido, himedo sobre areas de terreno bajas, planas en noches
calmas, despejadas.
OPCION B: Aire himedo, tropical que se desplaza sobre aguafria, fuera de la costa.
OPCION C: El desplazamiento de aire frio sobre agua més caliente.
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